

Jméno příjmení název práce	Klára Švaříčková: Pasivní domy, legislativa a podpůrné programy	
kritérium	zdůvodnění	známka
<u>Typ cíle a název DP</u>	Hlavní část bakalářské práce se týká zpracování problematiky pasivních domů. Popis legislativy a podpůrných programů je zaměřen především na Českou republiku. Rešeršní části jsou doplněny anketou a její výsledky tvoří přílohy. Z hlediska zlepšování životních podmínek obyvatelstva se jedná o vysoce aktuální téma i s ohledem na řadu v současné době spuštěných podpůrných programů především v rámci resortu ministerstva životního prostředí.	
<u>Vlastní přínos a náročnost</u>	V první části práce autorka vysvětluje základní pojmy týkající se pasivních domů. Následuje popis různých podpůrných programů zahrnujících i pasivní domy. Vše je doplněnou řadou odkazů na zahraniční a tuzemské zdroje. Provedení ankety a její zpracování lze považovat za velice přínosné, protože i přes omezený rozsah respondentů si je možno udělat představu o informovanosti obyvatelstva.	
<u>Otázky a hypotézy</u>	Informovanost a připravenost obyvatel je ověřována na vybraném vzorku respondentů. I když se zdá, že více než polovina respondentů je dobře informována zejména z internetových zdrojů, vliv na životního prostředí ve vztahu k úsporám fosilních paliv většina zúčastněných nebere příliš v úvahu.	
<u>Design metody a data</u>	Hlavní část bakalářská práce ve formě rešerše je zpracována pečlivě. Zvolené metody prezentace dat jsou odpovídající bakalářskému stupni studia.	
<u>Zpracování dat</u>	Zpracování ankety je provedeno s využitím základních výpočetních a grafických prostředků, ale poskytuje dobrý přehled o výsledcích ankety.	
<u>Prezentace dat</u>	Popis problematiky obsahuje jednak údaje čerpané z literatury, které jsou prezentovány formou tabulek, a jednak výsledky ankety, které jsou zpracovány formou grafů v přílohách.	
<u>Interpretace dat</u>	Výsledky zpracování dat z ankety jsou vhodně komentovány v rámci rozsahu bakalářské práce.	
<u>Literatura</u>	Autorka v bakalářské práci cituje velké množství tuzemské a zahraniční literatury. Odkazy na literaturu jsou dobře provázány s textem.	
<u>Logika textu a formální úprava</u>	Text je zpracován pečlivě a obsahuje pouze několik překlepů a nepřesností.	
<u>výsledná známka</u>	Autorka zpracovala řadu tuzemských a zahraničních zdrojů. Provedená anketa představovala nelehký úkol, ale její výsledky poskytují zajímavé informace i z hlediska efektivnosti vynakládaných prostředků v rámci podpůrných programů. Bakalářská práce splňuje všechny požadavky na ni kladené, proto ji doporučuji k obhajobě s kladným hodnocením.	